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Anfrage
TOP:
Vorlagen-Nummer: VI1/2015/00597
Datum: 04.02.2015
Bezug-Nummer.
PSP-Element/ Sachkonto:
Verfasser: Kndchel, Swen
Plandatum:

Beratungsfolge Termin Status

Stadtrat 25.02.2015 offentlich

Kenntnisnahme

Betreff: Anfrage der Fraktion DIE LINKE/Die PARTEI im Stadtrat Halle (Saale) zu
Investitionen bzw. zur Sanierung von FulBwegen

1. Welche FuRwege sollen im Rahmen von Stral3ensanierungen im Haushaltsjahr 2015 mit
saniert werden?

2. Bei welchen Stral3ensanierungsvorhaben ist die Sanierung der Fuwege nicht mit
vorgesehen?

3. Fir welche FuBwege sind im Haushaltsjahr 2015 bis zum jetzigen Zeitpunkt Reparaturen
vorgesehen? Welche Haushaltsmittel werden hierfir bendtigt? Wie viele Haushaltsmittel
stehen daruber hinaus fur ReparaturmalRnahmen an Fuf3wegen zur Verfigung?

Bei der Beantwortung der Fragen wird um straflengenaue Aufschlisselung gebeten.

gez. Dr. Bodo Meerheim
Vorsitzender der Fraktion
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Stadt Halle (Saale) 23. Februar 2015
Geschéftsbereich 11
Stadtentwicklung und Umwelt

Sitzung des Stadtrates am 25.02.2015

Anfrage der Fraktion DIE LINKE/Die PARTEI im Stadtrat Halle (Saale)
Zu Investitionen bzw. zur Sanierung von FulBwegen
Vorlagen-Nummer: VI/2015/00597

TOP: 0 9.7

Fragestellung

1. Welche FuRBwege sollen im Rahmen von Stral3ensanierungen im Haushaltsjahr 2015 mit
saniert werden?

2. Bei welchen StraRensanierungsvorhaben ist die Sanierung der Fulwege nicht mit
vorgesehen?

3. Fir welche FuRBwege sind im Haushaltsjahr 2015 bis zum jetzigen Zeitpunkt Reparaturen
vorgesehen? Welche Haushaltsmittel werden hierflir benotigt? Wie viele Haushaltsmittel
stehen dartber hinaus fur Reparaturmaf3nahmen an Ful3wegen zur Verfiigung?

Bei der Beantwortung der Fragen wird um stral3engenaue Aufschliisselung gebeten.

Antwort der Verwaltung
Zul)

Fur das Haushaltsjahr 2015 ist mit Mitteln aus dem Finanzplan der grundhafte Ausbau
folgender Gehwege mit Mitteln aus dem Finanzplan geplant:

. Gehweg TurmstrafRe/Karl-Meseberg-StralRe

. die Gehwege der SchulstraRe im Rahmen des grundhaften Ausbaus des gesamten
Stral3enzuges (2015-2016)

. ein Gehwegabschnitt im Bereich des P+R Nietleben im Zuge der Gesamtmalnahme

. Gehwege im Rahmen des 1.BA Salzmiinder Stral3e (2015-2016)

. ein erster Gehwegabschnitt im Bereich Steintor SBP (2015-2016)

. Elsterradweg zwischen Osendorf und Ddllnitz (entlang der L 170)

. Gehwege am Zentrum Neustadt—Nordzugang

. gemeinsamer Geh- und Radweg der Hafenbahntrasse (5.BA/Bahnhof)

Im Jahr 2015 werden weiterhin ohne stadtische Mittel Gber das Stadtbahnprogramm (STB)
folgende Gehwege erneuert:

. Rannischer Platz
. Bdllberger Weg Nord, Baufeld 2.2



Zu 2)

Bei den investiven StralBenbaumaflinahmen (grundhafter Ausbau) werden die Gehwege nur
im Ausnahmefall nicht mit saniert.

MaRnahmen ohne Gehwegherstellung oder Sanierung in 2015 sind:

¢ Grundinstandsetzung Fahrbahn Zollrain von An der Magistrale bis Am Taubenbrunnen
und
e Sanierung Fahrbahn Richard-Paulick-Stral3e

Zu 3)
Fur nachfolgend genannte Gehwege sind in 2015 Reparaturen aus dem Ergebnishaushalt
vorgesehen:

e Ostl. Gehweg Hallorenstral3e von Gerberastralie bis Lilienstraf3e (20.000 Euro)

e sidl. Gehweg Wolfensteinstral3e zw. A.-Schweitzer-Str. u. Fischer-von-Erlach-Str.
(40.000 Euro)

e westl. Gehweg Roderberg in Abschnitten v. Gr. Brunnenstr. bis Friedenstr. (40.000 Euro)

e Pfannerhéhe (40.000 Euro)

In Planung sind weiterhin folgende MalRnahmen flr 2015

e nordlicher Gehweg Dessauer Stral3e zwischen B 100 u. Landrain (115.000 Euro)
e sldlicher Gehweg Dessauer Stral3e zwischen B 100 u. Landrain (125.000 Euro)

Uwe Staglin
Beigeordneter
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